

ПРО...

...ОТМЕНУ «КАРУСЕЛЕЙ»

Закон, отменяющий использование открепительных удостоверений на региональных выборах, приняла Мосгордума.

Их перестанут использовать начиная с 2014 года, когда пройдут выборы в Мосгордуму. На выборах мэра 8 сентября еще можно будет проголосовать по открепительному талону.

С инициативой запретить открепительные удостоверения, позволяющие проголосовать на любом другом избирательном участке, что неоднократно приводило к массовым махинациям, когда по одному и тому же талону голосовали несколько человек (т. н. «карусель»), выступил и. о. мэра Москвы Сергей Собянин.

...ПЕРЕНОС ДНЯ РОССИИ

Перенести День России с 12 июня на любую другую дату предлагается в законопроекте, внесенном в Госдуму.

Его инициатор единокорос Евгений Федоров считает, что «День России должен быть связан с памятной для истории России датой, а не с событием 20-летней давности — днем принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР».

...ЧЕКИ НА ОТПУСК

В России могут появиться чеки на отпуск. Как сообщил в интервью «Российской газете» глава Ростуризма Александр Радьков, в настоящее время проект прорабатывается «на экспертном уровне».

«Речь идет о предоставлении отпускных чеков. Такие чеки успешно используют во Франции, Швейцарии, Италии, других европейских странах», — заявил Радьков.

По его словам, схема выглядит следующим образом: эмиссионный центр выпускает отпускные чеки, которые приобретаются предприятиями. После этого организация продает их своим сотрудникам со скидками от 30% до 70% в зависимости от их успехов. Соответственно, работник получает возможность оплачивать туристические услуги с помощью чеков.

...ЛАТВИЮ В ЕВРОЗОНЕ

С 1 января Латвия будет входить в Еврозону. Министры экономики и финансов 28 стран Евросоюза одобрили соответствующее решение.

Как сообщил премьер-министр страны Валдис Домбровскис, переход на евро будет осуществляться по курсу, установленному Центробанком Латвии. Ожидается, что 1 евро будет стоить около 0,7 лата.

...КОКАИН В СОБАКАХ

Итальянский суд постановил арестовать 49 предполагаемых членов преступной группировки из Латинской Америки, которые ввозили в страну кокаин... в собаках.

По данным следствия, в Мексике наркоторговцы заставляли собак глотать пакеты с кокаином. Упаковки были завернуты в специальный материал, который позволял скрыть его от рентгеновских лучей. Собак перевозили в Италию через аэропорт Милана. По прибытии в Европу животных убивали или калечили, чтобы достать из них пакеты. По данным итальянской полиции, было убито не менее 48 собак.



Семья Зайцевых за чаепитием в новой квартире.

Этого новоселья супруги ждали пять лет. Пять лет многотомной переписки с чиновниками. Чиновники уверяли: живут заслуженные люди в царских хоробах, и ничего им не положено. Под царскими хоробами подразумевалась крошечная проходная комнатка (в смежной комнате живет молодое поколение, включая дошкольницу-праправнучку). Отчаявшись добиться правды, Зайцевы больше года назад обратились за помощью в «Общественную приемную Балтийской медиа-группы». «Вечерний Петербург» на своих страницах неоднократно поднимал эту тему, мы боролись за то, чтобы столь заслуженные люди, защищавшие Родину от фашистов, все-таки получили отдельное жилье, которое им положено согласно указу президента РФ. И правда восторжествовала: в этом году Зайцевым дали двухкомнатную квартиру в доме №11/1 по Туристской улице. Но ввод дома в эксплуатацию задерживался. Затем нужно было привести в порядок квартиру, чем и занимались дети и внуки супругов. И вот на днях наконец-то состоялся долгожданный переезд из комнаты в хрущевке на Новороссийской улице в просторную двухкомнатную квартиру на Туристской.

«ЗДЕСЬ МЫ МОЖЕМ СЛУШАТЬ ТИШИНУ»

Квартира действительно просторная. Две светлые комнаты, большой коридор, просторная ванная. Есть даже «тещина комната», как по старинке именуют пожилые люди гардеробную. И балкон, на который можно выкатывать инвалидное кресло Николая Тимофеевича. Чтoб воздухом дышал.

Правда, не все еще коробки распакованы, не везде повешены светильники и карнизы. Но все самое необходимое сделано.

Римма Михайловна все никак не может поверить, что эта квартира, кажущаяся им огромной, действительно их. В таких замечательных условиях они не жили никогда.

— Здесь такая тишина по сравнению с Новороссийской улицей! И за окном, и в квартире! У нас же праправнучка — шумная. Замечательный, резвый ребенок, но нам-то уже тяжело так. Старость. А здесь мы слушаем тишину. Помню, как еще в своей старенькой записной книжке я записала такие слова: «Тишину как капельницу дайте!» — говорит Римма Михайловна.

— Восторг! Просторно, чисто, много

воздуха. Чувствуем себя как Алиса в Стране чудес, — улыбается Николай Тимофеевич.

Все вместе садимся пить чай с тортом. Праздничный стол придвигают к кровати Николая Тимофеевича. Алла Николаевна, его дочь, разливает чай.

Николай Тимофеевич вновь вспоминает военное лихолетье. Его, студента четвертого курса Лесотехнического института в Архангельске, призвали в самом начале войны. Он окончил командные курсы в Тихвине, после чего его направили в инженерные войска, в понтонно-мостовой батальон на Волховский фронт. Главной задачей батальона было наведение переправ, очень часто — под артиллерийским огнем и воздушными налетами.

— В войну случалось всякое. Но самое сильное воспоминание — это когда шел прорыв блокады и войска стояли друг против друга, сплошной стеной. Вооруженные мужчины, полные ненависти. В тот момент никто не мог стрелять. И вот эта ненависть — без выстрелов, только взгляд глаза в глаза — была потрясающим ощущением. Верю, что больше никогда не будет столь масштабных военных действий, — рассказывает Николай Тимофеевич.



В новом районе тихо и просторно во дворах.

Россияне, не прошедшие военную службу по призыву без законных оснований, не смогут занимать должности на госслужбе. Соответствующий закон, вступающий в силу с 2014 года, подписал президент РФ Владимир Путин.